

微信结识“终身伴侣”

女子千里寻男友被骗财骗色

晚报讯 (记者 李俊 通讯员 李福伟)近日,重庆人赵女士来到滕州,一心想着和她在“政法部门”工作的男网友常某过安稳的日子。来到滕州后,二人交往甚是甜蜜,可没过多久,常某骗了邻居一万五千元钱以后,就消失不见了。赵女士后知后觉,来到滕州市公安局龙阳派出所报案,这才恍然大悟,自己是被骗财骗色。

据了解,赵女士今年26岁,今年7月份,她用手机微信聊天时,认识了自称在滕州政法部门工作的常某。二人通过聊天得知他们有着共同的离婚经历,没过多久,双方就开始打电话联系,他们每天都要通几次电话,大多数都是赵女士给常

某打,每次通话时间至少一个小时。在通话中,常某总是称呼赵女士为老婆,赵女士的心里非常高兴,两人很快陷入“热恋”。

赵女士说,“通过电话聊了一段时间,我要求到滕州与他见上一面,一开始他总是以工作忙推脱,可他越是推脱,我就越想见到他。最终,他终于答应了。没想到,我却陷入了更大的骗局。”

10月中旬,赵女士从重庆老家专程坐火车来滕州找常某。从那以后,两人就租房同居了,过着夫妻一样的生活。为了取得赵女士的信任,常某主动将自己的身份证和工作证给赵女士看,赵女士信以为真,经常用自己

的钱买菜和生活用品,她在心里已经认定常某就是她的终身伴侣。

一个月之后,赵女士发现常某身为政法工作人员却时常不上班,于是向常某道出了自己的疑虑,常某解释说自己是名法警,主要是办大案子,上班时间很不固定。赵女士没有一丝怀疑相信了他的话。

在二人租住的院子里还租住着一对年轻夫妻,他们有个3岁的男孩,因为是邻居,这对夫妻得知常某是在政法部门工作后,便问他能不能给男孩落上户口,常某一口答应,但提出需要一万五千元的人情钱。这对夫妻为了尽快把儿子的户口落上,找亲戚朋友凑够一万五

千元现金交到了常某手中。

常某接过这一万五千元钱后不久,便声称要到外地办理一个大案,与赵女士辞别。离开后,他只给赵女士打过一次电话,赵女士多次给常某打电话,开始他还接电话,后来不是关机就是打不通,最后竟变成了空号。这时,赵女士彻底清醒了,她发觉自己认定的这个男人竟是个骗子。

赵女士来到派出所报案后,民警按照她提供的常某的身份证号码查询,发现根本就没有这个人,民警初步断定常某的身份是假的,其在政法部门工作的身份也是假的。

积分兑换现金 男子被骗万元

晚报讯 (特约记者 金亮)尽管公安机关不断加大打击力度,可电信诈骗仍如附骨之疽,屡禁不止。这其中固然有受害人轻信的原因,但也不乏犯罪分子的狡猾,他们不断“升级”自己的骗术,将自己伪装得更为严密,更容易让人上当。

王某家住滕州城区,在一家大型公司上班。11月28日18时许,王某的手机接到95533发来的短信,“尊敬的建行用户,您的账户累计10000积分,可兑换5%的现金,请登录手机网wap.jtduh.pw查询兑换,逾期作废。”

王某信以为真,次日14时许,他打开了短信中的链接,进入界面输入自己信用卡卡号的后四位、密码以及手机号,接着他的手机便收到了一个验证码。王某将验证码输入进去后,手机又收到一个他的信用卡额度临时调整为14000元的信息。正当王某纳闷怎么回事时,紧接着手机又连续收到信用卡内的钱分三次被转走的信息,共计14200元。王某见状意识到大事不妙,于是赶紧到龙泉派出所报警。

据龙泉派出所值班民警介绍,11月28、29日两天,他们就接到三起同样的报案,在问及受害人为何会轻信时,他们一致回答,因为短信显示该信息来自银行客服。民警在此提醒广大市民,在电脑和手机上安装必要的防范软件,对收到的短信特别是短信中的链接能进行有效识别。除此之外,无论收到怎样的信息,都不要轻易相信,应先进行核实,再决定下一步的操作。

一月被盗三次 监控揪出窃贼

晚报讯 (记者 岳娜)近日,办案民警将频繁光顾王先生家的窃贼李某抓获。据悉,家住市中区龙头市场的王先生家一个月内被盗三次,对此,王先生很是苦恼。

王先生家住龙头市场,9月初的时候被窃贼光顾过一次,初次尝到甜头的窃贼并没有因此而罢手,在接下

来半个多月的时间里又先后2次到王先生的家中实施盗窃,虽然丢失的物品不是很多,但是,却让王先生倍感无奈,家中3次被盗,王先生的家人人心惶惶。

采访中记者了解到,王先生的家中初次被盗的时候,他以为是隔壁邻居的恶作剧,好在王先生的家中安装了视频监控,办案民警通

过视频监控锁定了入室盗窃的嫌疑人,经过辨认后确认了嫌疑人李某的身份。

近日,嫌疑人李某在立交桥一牌场打牌的时候被民警抓获。李某被抓后对自己盗窃的犯罪事实供认不讳,经审查,自今年9月份以来李某先后窜至市中区部分商铺,采取撬卷帘门的方式进行盗窃作案多

起,涉案价值2万多元。

办案民警告诉记者,嫌疑人李某此前多次因为盗窃被处理过,是惯犯,虽然李某每次盗窃的金额不是很大,但是根据法规规定,1年内盗窃3次就可以被刑事拘留。目前,嫌疑人李某已经被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

小广告 大收益

网络 报纸同步刊登 周二、周五出版,全市发行。 免费上门取稿热线: 18953711201 18953711202

敬告: 使用本栏目信息, 请供需双方认真核实有关证明, 签订有效法律合同。(本报信息不作为承担法律责任的依据) 地址: 枣庄市文化中路61号枣庄日报社院内

枣庄晚报分类信息诚招冠名权 (订分类信息 赠送枣庄晚报 并送信息周刊信息)

糖尿病食疗——世界卫生组织推荐的最好绿色疗法 (十天见效 无效退款)

如果您想血糖平稳;如果您想避免西药毒副作用;如果您想摆脱病痛困扰;如果您想健康多活10-20年—请到食疗中心来!

汪氏高血糖食疗中心 地址: 市中区文化中路财富大厦南邻 (汪氏蜜蜂园内) 电话: 6039606

<p>金融服务</p> <p>银行信贷</p> <p>无需抵押、担保,两小时极速批复放款,无前期费用</p> <p>赵经理 招聘销售经理数名 五险一金13646373366</p>	<p>综合服务</p> <p>山亭年卡 (抱犊崮 熊耳山大裂谷 翼云 石头部落等景点一年无限畅玩) 仅需89元</p> <p>1818正天影城通票最低23元 其他景点购票咨询 18363715678 (取票送票市中区)</p>	<p>综合服务</p> <p>出售</p> <p>龟山景区700平方米近水楼房(独院),商住两用</p> <p>13863291089</p>	<p>综合服务</p> <p>会计培训</p> <p>中华会计网校枣庄市总代理 枣庄考试书店2016年初、中级会计师、注会培训热报中,权威师资,高分通关</p> <p>报名地址: 枣庄三中东校对面 考试书店 3331788 13376371876</p>	<p>综合服务</p> <p>专业搬家</p> <p>民政搬家,品牌服务 专业保洁,拆装空调 明码标价,不欺不诈</p> <p>服务电话:3320171 6100168</p>	<p>综合服务</p> <p>法国香奈干红</p> <p>“歪牌”香奈,全球每3秒就售出一瓶 原瓶法国香奈红酒枣庄红酒庄 独家代理: 0632-3259599</p>
<p>信用借款</p> <p>打卡工资,营业执照,车贷,保单贷 信用借款,当天签约当天放款</p> <p>18266078833姚经理</p>	<p>名片制作</p> <p>500张不覆膜20元 500张覆膜30元</p> <p>18953711202</p>	<p>诚聘</p> <p>业务经理数名</p> <p>电话:18953711201</p>	<p>声明</p> <p>车主孙飞 号牌号码: 鲁D2Q759普通两轮摩托车该车行驶证、登记证书、号牌丢失声明作废,车主保证这辆车今后绝不会出现上道路行驶问题,也不会发生违法行为、经济纠纷及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。</p> <p>声明人: 孙飞 峄城区公安分局交通警察大队车辆管理所</p>	<p>暖</p> <p>碳纤维电暖器 温暖千家万户</p> <p>13863211495</p>	

读晚报 看信息 获奖品

信息周刊 服务您身边! (www.xxzk.cn)

信息周刊是枣庄地区唯一一家隶属于枣庄日报社管理的正规DM报纸。经过9年的努力,建立了密集高效的发行网络,全市版新闻纸和区(市)地方铜版纸,除夹随枣庄晚报发行外,还在五区一市沿街商铺、各大市场、公共休闲场所、各报刊亭及城区70%小区免费发放,达到了进机关、进企业、进家庭的精准发行。

信息周刊团队将继续奉行“求实、诚信、拼搏、创新”的企业精神,坚持“诚信服务、永续经营”的发展思路,进一步解放思想,开拓思路,强化管理,努力把《信息周刊》办成枣庄地区信息量大、发行面广、覆盖面宽、实用性强、广告效果显著的强势DM报纸。

订版电话: 18953711201 18953711202